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Especificar y derivar un programa que decida si un nimero se encuentra en un arreglo de
enteros.

Implementar el programa calculado en C. El programa debe solicitar el ingreso de todos los
elementos del arreglo y del nimero cuya existencia en el arreglo se quiere verificar.

Pistas: Para la implementacion del programa en C, la longitud del arreglo se puede determinar
de dos maneras:

1. através de una directiva para el preprocesador (la longitud del arreglo queda determinada
en el momento de compilacion):

#include <stdio.h>
#define N 5
/+* N es la cantidad de elementos del arreglo */
int main () {
int arreglo[N];

2. declarando una variable entera (sea n) cuyo valor se definird durante la ejecucién del pro-
grama y (en un punto posterior a la asignacion de esa variable) declarando un arreglo de
longitud n. De esta manera podemos indicarle al programa la longitud del arreglo en tiem-
po de ejecucion:

int nj;
n = 8;
int arreglo[n];

La variable n puede ser definida también por entrada externa (ej. scanf).
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Caveat lector (de la pdgina de info de gcc seccidn “C extension” “variable length”):



Variable-length automatic arrays are allowed in ISO C99, and as an extension
GCC accepts them in C89 mode and in C++. (However, GCC’s implementa-
tion of variable-length arrays does not yet conform in detail to the ISO C99
standard.)

Los arreglos de longitud variable estan permitidos en ISO C99, y GCC los acep-
ta como una extension en el modo C89 y en C++. Sin embargo, la implementa-
cién de arreglos de longitud variable en GCC no sigue detalladamente al estan-
dar ISO C99.

Pregunta para evaluar el proyecto: ; Qué problemas tienen los arreglos de tamafio variable?
Ayuda: Ver info page de libc en la seccion “Automatic Storage with Variable Size”.



